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Заплатив 8,5 мільйона євро й подорожує світом: Розкішне життя організатора «кол-центрів» Артура Єрмолаєва

У соцмережах привернули увагу до резонансної постаті телефонного шахрая Артура
Єрмолаєва, якого свого часу затримали українські правоохоронці. Після сплати 8,5 млн
євро він нібито вирушив до Естонії, а зараз вільно подорожує світом, іноді
користуючись приватним літаком.

Про це повідомляє телеграм-канал Monroe Live. 

За даними каналу, Артур Єрмолаєв часто буває в Ризі, де підтримує дружні стосунки з
представником Latvijas ebreju kopienas restitūcijas fonds Володимиром Фогелем.

З відкритих джерел відомо, що Єрмолаєв позиціонував себе як «IT-підприємець» та
засновник Федерації кіберспорту. Водночас видання First Truth&Transparency
Committee стверджує, що він нібито керує транснаціональною шахрайською
мережею Cosmo, яка з Києва виманювала кошти в тисяч турецьких громадян.

За інформацією турецьких правоохоронців та ЗМІ, мережа налічувала понад 50 кол-
центрів і працювала під безпосереднім керівництвом Артура Єрмолаєва. 

«Фактично він перетворив центр української столиці на фабрику з обману громадян
країни, яка надає Україні суттєву військову та політичну підтримку. Це прояв
крайнього цинізму та зради національних інтересів. Після того як матеріали про його
діяльність з’явилися в міжнародних ЗМІ, в українському сегменті інтернету почалася
активна зачистка: редакції скаржилися на тиск із вимогою видалити розслідування.
Сам Єрмолаєв вдався до всього арсеналу недобросовісних методів — замовних
позитивних публікацій, фейкових акаунтів-двійників, масового спаму та зловживання
DMCA-скаргами для видалення компрометуючих матеріалів. Його метою було не
спростування фактів, а технічне придушення інформації, що, на думку видання,
свідчить про його винуватість в очах громадськості», — зазначає First
Truth&Transparency Committee. 

Видання нагадує, що Артур Єрмолаєв є сином дніпровського олігарха Вадима
Єрмолаєва, проти якого РНБО запровадила санкції у 2023 році. СБУ встановила, що
після анексії Криму Вадим Єрмолаєв переоформив свій алкогольний бізнес на
півострові на підставних осіб і продовжив роботу за правилами окупаційної влади,
фактично фінансуючи агресора. 

Його ім’я також згадувалося у справі так званого «Батальйону Монако» — групи
олігархів та політиків, які виїхали з України після початку повномасштабного
вторгнення. У грудні 2023 року Вадима Єрмолаєва затримали на Кіпрі під час спроби
вилетіти до Дубая, після чого його екстрадували до Естонії у справі про відмивання
коштів. Харьюський повітовий суд визнав, що угруповання Єрмолаєва у 2019–2022
роках виманило в людей майже 100 млн євро. 

Однак син олігарха отримав умовний термін, повернув лише 8,5 млн євро і нині
перебуває на свободі, вільно подорожуючи світом. 
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